
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
Kéthetenként zajlik felnőtt bibliaóra a parókián. Szeretettel hívjuk az érdeklődő-
ket. Összejövetelünk célja a szentírási témák átbeszélése, interaktív feldolgo-
zása, lelki elmélyítése, de összejövetelünk második részében egyéb egyházi, 
illetve keresztény életünket érintő kérdésről is kezdeményezhető beszélgetés. A 
bibliaórák alkalmai a téli szünetet követően január 22-én folytatódnak. 
 

Betegeinkért naponta imádkozunk templomunkban. Áldott állapotban lévő édes-
anyáinkért és gyermekáldást esdő házaspárjainkért, ill. a lelki és szeretetválság-
gal küzdő családjainkért havonta egyszer ajánljuk fel a liturgiát. Néma hívőnek 
papja sem érti szavát; ezért szeretettel kérem, mindhárom szándék kapcsán ke-
ressenek, hogy az imádságot nevesíteni tudjam. Egyházközségünk fekvő bete-
geit parókusként minden hónap első péntekén felkeresem, hogy meggyóntas-
sam és megáldoztassam őket. Kérem és várom a családok jelzését, ha valaki 
megbetegszik, és házhoz/ágyhoz kötötté válik.  
 

„Hiába fürösztöd önmagadban, csak másban moshatod meg arcodat.” Legin-
kább igaz ez a mi Urunk Jézus Krisztus arcának vonzására, irgalmas szereteté-
nek személyes életünkben megtapasztalt valóságára. Rendszeres gyónási le-
hetőségünk van havonta kétszer, a vasárnapi liturgia alatt. Soltész János atya a 
hónap első, Mosolygó Marcell atya a hónap harmadik vasárnapján gyóntat. Ké-
résre parókus atya gyóntatásra, lelki beszélgetésre – előzetes egyeztetéssel – 
bármikor rendelkezésre áll. Éljünk a lehetőségekkel!  
 

Felgyorsult és változó világunkban nagy ajándék számunkra a templomunk, 
szertartásaink állandósága. Elmagányosodó társadalmunkban jó tudni, hogy mi 
ehhez a közösséghez tartozunk. Bátorítunk mindenkit: érezzük sajátunknak, 
identitásunk részének, s jelenlétünkkel, imádságunkkal, anyagi hozzájárulá-
sunkkal is fejezzük ki, éljük meg az Istenhez, görögkatolikus egyházunkhoz és 
konkrét kertvárosi közösségünkhöz való tartozásunkat. – A templom, a parókia 
fenntartása közös kötelességünk. Ezért is előírás egyházunkban az évenkénti 
egyházfenntartási hozzájárulás megfizetése. Ez a „tagsági díj” biztosítja a temp-
lom világítását, fűtését, a liturgikus eszközök beszerzését, a karbantartási mun-
kákat. E befizetésekből tartjuk fenn az egyházközségi irodát, a közösségi termet, 
ebből jut a közösségi programok finanszírozására, papunk, sekrestyésünk java-
dalmazására. Ezért szeretettel bátorítunk mindenkit az éves egyházfenntartás 
befizetésére. Ezt megtehetik személyesen, ill. a templomból elvihető csekken 
befizetve, vagy utalással az egyházközség számlaszámára: Nyíregyháza-kert-
városi Görögkatolikus Parókia, 11100702-18799303-36000001. (Ezt akár havi 
bontásban is megtehetik, hogy a befizetés ne egy összegben terhelje a családi költség-
vetést.) – Az egyházfenntartás összege nincs konkretizálva; az éves hozzájáru-
lás ajánlott összege éves jövedelmünk 1%-a. (Ez nem azonos az 1%-os adó-fel-
ajánlással.) A konkrét összeget mindenki saját lelkiismerete, lehetőségei, terhei, 
anyagi helyzete alapján tudja meghatározni.  

 

* * * * * 
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A keresztények egységéért januárban végzett ökumenikus imahéten szokás 
szerint egymás templomában imádkoztunk: fohászainkkal, gesztusainkkal, egy-
más iránti szeretetünk kifejezésével – evangélikus, református, római és görög 
szertartású katolikus Krisztus-követők – egy szájjal, egy szívvel imádkozva igye-
keztünk varrni egy öltésnyit Urunk szétszakított köpönyegén.  
 
 

A Betegek Világnapjához kapcsolódóan február 12-én sok idős és/vagy beteg 
testvérünk vette fel templomunkban a betegek szentségét. 
 

A Házasság Hete záró napján, február 19-én házaspárként újíthattuk meg egy-
más iránti elkötelezettségünket, s kérhettünk áldást hitvesi kapcsolatunkra.  
 

A nagyböjt előtti utolsó vasárnapon – amikor a főpásztor és papjai a kiengeszte-
lődési vecsernyén kölcsönösen bocsánatot kérnek egymástól – a liturgia végén 
parókusunk ajkán is elhangzottak a kiengesztelődés szertartásának szavai: 
„Testvéreim, bocsássatok meg nekem, és imádkozzatok értem.” 
 

A nagyböjt szerdai és pénteki napjainak estéjén szokás szerint Előszenteltek 
Liturgiáját végeztünk – szép létszámmal, szép lélekkel. Értéke egyházközsé-
günknek az is, hogy a böjtidő Halottak Szombatjain sok család kért „hramotás”, 
azaz név szerinti megemlékezést elhunytjaiért. 
 

Az egyházkerületi hittanversenyen Kosztyu Adrien, Prodán András és Tóth Ro-
land harmadik helyezést ért el. Nekik is, Markos Kitti hitoktatónknak is köszönjük, 
hogy öregbítették egyházközségünk jóhírét. Az egyházmegyei liturgikusének-
verseny máriapócsi döntőjén Aros Vivien, Fedor Judit, Gyurkovics Kíra, Havellán 
Petra, Urbán Míra a Szent Miklós Iskola növendékeként vett részt, de egyház-
községünk is büszke lehet rájuk, akárcsak Garamvölgyi Napsugárra és Bulcsúra 
s Gyurkovics Mironra. Jó szívvel gratulálunk Pacsuta Péternek is, aki pedig az 
elsőáldozó-jelöltek liturgikus versenyét nyerte meg Újfehértón.  
 

Parókusunk februárban szívpanaszokkal hirtelen kórházba került. Újabb sztent 
beültetését követően ismét egészségesen folytatja köztünk lelkipásztori szolgá-
latát. Hálás szívvel köszönte meg a betegsége kapcsán mondott imádságokat, 
szeretetteli jókívánságokat. 
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Nagyböjti lelkinapot tartottunk március 24-én az Előszenteltek Liturgiáján, amely 
egyúttal az Örömhírvétel ünnepének előesti szertartása is volt. Gyurkovics Mik-
lós atya lelkigyakorlatos gondolatai gazdagítottak bennünket. A képviselőtestület 
tagjai a szertartást követően családi/baráti összetartást, „rendhagyó testületi ál-
lománygyűlést” tartottak a parókián.  
 

Tartós szeretet mottóval hirdette meg a nagyböjtben szokásos tartósélelmiszer-
gyűjtést márciusban az országos Karitász. Szokás szerint templomunkban is 
gyűjtöttük – akárcsak a Szent Erzsébet napja kapcsán novemberben meghirde-
tett alkalommal – a tartósélelmiszer-adományokat. Köszönet értük.  
 

A kereszthódoló vasárnap templomi gyűjtését a szíriai földrengés áldozatainak 
támogatására és az ottani újjáépítés segítésére ajánlottuk fel. A perselybevételt 
némileg kiegészítve 100.000 forintot tudtunk elküldeni az érsekségen keresztül 
a tragédiában érintett testvéreinknek. Egyéb egyházmegyei célokra – az ún. „kö-
telező gyűjtések” összegeként – az év során több mint 150.000 forintot utaltunk. 
Köszönet minden adakozónknak. 
 

A Szent Sírt csöndes, szorgos munkával készítő, a templomunkat hétköznap és 
ünnepen egyaránt folyamatos szépségében, tisztaságában mgtartó „kenethozó 
asszonyaink” idén is kitettek magukért. A Feltámadott áldása kísérje életüket.  
 

A szentatya látogatásának legnagyobb eseményén, az április 30-i, budapesti 
szentmisén apostolnyi (12 fős) zarándokcsoporttal vettünk részt 
 

Május 13-án volt a máriapócsi gyermekbúcsú. Jónéhány gyermek az iskolájával, 
néhány család önállóan, autóval, egy kisbusznyian pedig közösen zarándokol-
tak el a kegyhelyre. Akik vállalták az utat, szép lelki élménnyel gazdagodtak. 
 

Gyermekeink első szentáldozása május 21-én volt templomunkban.  
Június 18-án – tanév végi hálaadó Szent Liturgiánk végén – nagy örömmel hall-
gattuk meg vállalkozó szellemű gyermekeink bemutatkozó produkcióit, a verse-
ket, az énekeket, a zongora-, citera-, gitár- és xilofon-játékot. A tanév végeztével 
minden diákunk, pedagógusunk gratulációt érdemelt; kiemelten örültünk az 
egyetemi/főiskolai felvételt nyert kiváló fiataljainknak.  
 

A parókia kertjének játszótere használt, de jó minőségű elemekkel bővült. Kö-
szönet Sarkadi Sándor munkálataiért. 
 

A június 23-i vihar megrongálta harangunk automatikáját. A hibát többszöri pró-
bálkozásra sikerült elhárítanunk. 
 

A Görögtűz Táborban néhány gyermek egyházközségünkből is részt vett.  
 

Ifj. Sarkadi Sándor barátunk, azaz Sasa ministránsunk – kiváló érettségije, sike-
res felvételije mellett – bekerült a Nemzetközi Csillagászati és Asztrofizikai Di-
ákolimpiára készülő nemzeti csapatba is. 
 

A Nagyszülők Világnapján köszöntöttük a nagymamákat, nagyapákat. Azt kér-
tük: alázattal, de határozott meggyőződéssel segítsék unokáikat megmaradni a 
hit és a hitből fakadó értékrend nyomvonalán.  
 

Júliusban üdvözöltük körünkben a „friss nyugdíjas” dr. Soltész Mihály atyát. 
Örömmel fogadjuk szolgálatát templomunkban. 
 

Augusztus 14-én – külsőségek nélkül, csöndben – ünnepelte parókusunk pappá 
szentelésének 40. évfordulóját. 
 

Veni Sanctét, imádságos tanévnyitót tartottunk szeptember 10-én. Megimádkoz-
tunk tanuló ifjúságunkért és pedagógusainkért, s meg is áldottuk őket.  
 

Szeptembertől immár egyházközségünk négy tagja végzi tanulmányait Hittudo-
mányi Főiskolánk levelező tagozatán. 
 

Szeptember 17-én tartottuk templomunk búcsúünnepét. Meghívott szónokunk a 
fiatal főiskolai tanár, Németh István atya volt. Paulik Attila és Barbara – kiváló 
önkéntes stábukkal – vagy százötven adagnyi ízletes ebédet főztek, dr. Fedorné 
Anita pedig a templomunk grafikájával „bekarcolt” mézes süti elkészítését vál-
lalta, amit mindenki ajándékként magával vihetett. (Avagy megehetett…) 
 

Idei egyházközségi zarándulásunkra november 4-5-én került sor. Budapesti 
együttlétünk – mind lelkiekben, mind kulturális és közösségi élmények tekinte-
tében – „ötcsillagosra” sikeredett. Hála érte.  
 

November 19-én ünnepélyesen vezették be a szülők elsőáldozó-jelölt gyerme-
keiket a templomba. Ezzel az eseménnyel elkezdődött készületük az Eucharisz-
tia vételére, amellyel majd a liturgikus közösség „teljes jogú” tagjaivá válnak.  
 

November 25-én parókusunk Máriapócson tartott karácsonyra készítő lelkina-
pot, amelybe egyházközségünk néhány tagja is bekapcsolódott. 
 

Dr. Szilágyiné Tóth Enikő jóvoltából november közepétől idén is szép hatgyer-
tyás adventi koszorú segítette készületünket a karácsony szent ünnepére.  
 

December 10-én Szent Miklós küldöttje érkezett a templomunkba. Zsákjából 
közel ötven gyermek kapott mikulás-csomagot.  
 

A templomkert betlehemének felállítása idén is néhány – mondhatni titokban 
ügyködő – csöndes, szorgalmas hölgyet dicsér, akik évről évre szeretettel és 
alázattal adják az idejüket és a kreativitásukat a közös betlehem öröméért. Két 
kiváló férfiemberünk a keretet, a fedelet, a világítást biztosította. Köszönet érte. 
 

Köszönjük Szilva Józsefnek a templomi fűtésrendszer ellenőrzését és beindítá-
sát, Dobrai Zoltánnak a sok önzetlen munkát a templom- és parókiakertben. 
 

December 17-én az ünnep előtti szokásos mézes-sütésre gyűltek össze a hitta-
nosok a parókia emeletén, a paplak lakás-részében. Mindeközben a földszinten 
a Nyugdíjasok Karácsonya összejövetele zajlott. Ezen a vasárnapon érkezett 
templomunkba – szentimrés cserkészek közvetítésével – a betlehemi láng is.  
 

A püspöki székesegyház felszentelése kapcsán rangos elismerést kapott 
Kondra Norbert, az egyházmegye Építési Irodájának vezetője. Norbi „mindenva-
sárnapos” a templomunkban, egyetemista kora óta részt vesz egyházközségünk 
képviselőtestületének munkájában, és oszlopos tagja liturgikus és lelki közössé-
günknek. Szeretettel gratulálunk. 
 

Szenteste közös kántálást tartottunk a templomkert betleheménél, utána pedig 
meleg tea és forralt bor mellett kívántunk egymásnak áldott ünnepet. Vendége-
ink voltak a Sója Miklós Iskola betlehemező gyermekei is. Másnap, karácsony 
első napján közel harminc gyermek vett részt templomunk pásztorjátékában. 
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